## AGENDA ITEM #16

Consideration of Resolution 2021-42 confirming the re-appointment of Sharon Kutler and Janet Craven as members of the Grantsville City Library Board.

## GRANTSVILLE CITY RESOLUTION 2021-42

## A RESOLUTION RE-APPOINTING SHARON KUTLER AND JANET CRAVEN AS TRUSTEES ON THE GRANTSVILLE CITY LIBRARY BOARD OF TRUSTEESS

Be it resolved and Ordained by the City Council of Grantsville City, Utah as follows:

**SECTION ONE: PURPOSE.** This resolution is for the purpose of re-appointing Sharon Kutler and Janet Craven to the Grantsville City Library Board of Trustees as a full board members as outlined in Grantsville City Ordinances 2014-13 and 2019-21 and in City Code §8-4-1, *et seq.* 

## SECTION TWO: APPOINTMENT TO LIBRARY BOARD TRUSTEES FOR

**<u>GRANTSVILLE CITY.</u>** The Grantsville City Council hereby confirms the Mayor's appointment of Trustee Sharon Kutler and Trustee Janet Craven to serve a three-year term on the Grantsville City Library Board of Trustees, which shall begin on July 1, 2021 and expire on July 1, 2025.

**SECTION THREE: EFFECTIVE DATE.** This resolution shall take effect immediately upon passage and completion of all legal requirements.

ADOPTED AND PASSED BY THE CITY COUNCIL OF GRANTSVILLE CITY, THIS 16<sup>th</sup> DAY OF JUNE, 2021.

By Mayor Brent K. Marshall

ATTEST:

Christine Webb City Recorder

(SEAL)